

第 60 期 (总第 60 期)

中华同心温暖工程基金会行政部编

2013 年 5 月 6 日

## 牢记新嘱托 开启新征程 助力中国梦 ——中华同心温暖工程基金会认真学习贯彻 俞正声同志重要批示精神

2013 年 4 月 14 日，中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声对温暖工程作出重要批示：“发展职业教育、提高职业能力是提高劳动生产率、提高就业水平的基础建设，也是贫困地区脱贫的重要措施。中华职教社为发展职业教育、推动温暖工程发展，做了大量卓有成效的工作。望继续努力，为贫困农民家庭脱贫致富做出更大贡献。”4 月 23 日和 5 月 3 日，中华同心温暖工程基金会、中华职教社两次召开座谈会，认真学习贯彻俞正声同志重要批示精神。中华职教社总干事、中华同心温暖工程基金会副理事长兼秘书长陈

广庆主持座谈会并对俞正声同志批示精神进行了深入解读。我会全体工作人员参加了座谈，并结合工作实际畅谈了体会。

座谈中，大家一致认为，俞正声同志的重要批示，从战略和全局高度指出了发展职业教育对提高劳动生产率、提高就业水平以及改善民生的重要作用，既对前期工作给予了高度评价，又对今后工作指明了方向，使我们暖意融融、深受鼓舞、倍感振奋，激励着我会全体人员在新的征程上奋勇前进。大家一致感到，一系列优异成绩的取得不断证实，温暖工程是我们充分发挥自身优势，实现统战工作为经济社会发展服务的有效载体；是围绕中心，服务大局，协助党和政府促进就业、改善民生的有效载体；是帮扶救助社会弱势群体，扶危济困，促进社会实现公平正义的有效载体，更加坚定了我们为这项民心工程无悔付出的信心和决心。大家一致表示，我们要以认真学习贯彻落实俞正声同志重要批示精神为契机，进一步增强做好基金会工作的使命感、责任感和荣誉感，充分发挥中华同心温暖工程基金会和中华职教社在推动职业教育改革发展、构建社会主义和谐社会、促进祖国和平统一事业中的独特作用，不断开创我会事业发展的新局面。

陈广庆秘书长在总结讲话中指出，俞正声同志的重要批示，充分体现了党和国家领导人对我们一以贯之的高度重视、深切关怀和殷切希望，基金会全体同志都要认真学习、深入领会。一是要深刻领会和准确把握俞正声同志重要批示精神的实质，把思想和行动统一到批示精神上来，并以批示精神为指引，积极推动温暖工程工作深入开展。二是要借此机会认真重温近年来党和国家领导人对温暖工程的一系列重要批示精神，把握内涵、找准定位、突出重点，努

力推动我会事业再上新台阶，再创新辉煌。三是要进一步发挥基金会  
在社会公益事业中的独特优势，把拳头项目温暖工程做大做强，  
让更多困难群众感受到党和国家的温暖，为国分忧，为民效力，为  
构建和谐社会做出新的更大贡献。“行源于心，力源于志”。站在  
新的历史起点上，全体基金会同仁一定会牢记党和国家领导人的殷  
殷嘱托，统一思想、凝聚力量、埋头苦干，以更加饱满的热情、更  
加积极的态度和更加负责的精神，投入到光荣的温暖工程事业中去，  
帮助更多困难群众实现自己的梦想，为实现伟大的中国梦奉献自己  
的智慧和力量。

(此页无正文)

---

报：中央统战部杜青林部长、杨晶、朱维群、全哲洙、黄跃金、尤兰田、陈喜庆、斯塔副部长

送：中央统战部一局、办公厅社会服务处，教育部职成司，人力资源和社会保障部就业促进司、农民工工作司、职业能力建设司，农业部科教司，全国阳光工程办公室，民政部民间组织管理局，各民主党派中央社会服务部，全国工商联宣教部，黄埔同学会、欧美同学会、宋庆龄基金会办公厅，中国扶贫基金会，温暖工程公益伙伴，基金会中心网，公益时报，中央电大，中育教育发展研究中心

中华职业教育社总干事、副总干事、各部、室，《教育与职业》杂志社  
各省、自治区、直辖市委统战部，各省（区）、市中华职业教育社，副省级市中华职业教育社，中华职业教育社直属市社  
基金会理事长、副理事长、理事

---

本期共印 100 份